



责任编辑：李鹏飞 肖静
电话：3186761

滨医附院第三次党代会召开，提出医院今后五年工作总体要求和目标

实施“八大工程”助力医院软硬件再上新台阶

滨州日报/滨州网记者 葛肇敏 通讯员 张莹莹 蒋芳芳

9月8日，中国共产党滨州医学院附属医院第三次代表大会隆重召开，全院134名党代表参加大会。大会回顾了第二次党代会以来，滨医附院在党的建设、服务能力、学科建设等方面的成果，并确定了滨医附院新一阶段的奋斗目标——不忘初心，砥砺前行，为建设优势突出、人民满意的现代化区域医学中心而努力奋斗。

五年来收治病种类目数达到1243种，40多项诊疗技术居于全省乃至全国领先水平

自第二次党代会以来，滨医附院党委锐意改革，真抓实干，各项事业取得了重大成就，医院发展迈上了新台阶；医院党委全面加强党的领导和党的建设，坚持以政治建设为统领，党员干部理想信念更加坚定；始终坚持把纪律和规矩挺在前面，强化医德医风建设，努力营造出了风清气正的发展环境。

在党建工作的有力支撑下，医院各方面工作都取得了长足进步。五年多来，医院收治病种类目数达到1243种，40多项诊疗技术居于区域乃至全省全国领先水平，疑难危重症诊疗能力显著提高。全数字一体化手术室、PET-CT等一大批高水平诊疗设施投入使用，为临床医疗工作提供了强有力的支撑。同时，医院坚持不断改善服务水平，实施“舒心就医”

工程，扎实开展优质护理服务。先后荣获“全国卫生计生系统先进集体”“全国百姓放心示范医院”“全国改善医疗服务示范医院”等称号。

未来五年将推动医院实现高质量发展，打造综合实力强、辐射范围广、社会声誉好的现代化区域医学中心

在本届党代会上，滨医附院也提出了今后五年工作的总体要求——坚持社会主义办院方向和医院公益性质，按照国家医药卫生体制改革要求，坚持医疗、教学、科研“三位一体”，以提升医疗服务能力和教学科研能力为根本，以学科建设为龙头，以人才队伍建设为支撑，以全面深化改革为动力，以职工满意、患者满意为目标，以全面加强党的领导为保障，推动医院实现高质量发展。

目标到2024年，把医院建设成为医疗服务、科技创新和人才培养优势突出，人民群众和医护人员舒心的疑难危重症诊疗中心、医学科研创新中心、医学人才培养中心，成为综合实力强、辐射范围广、社会声誉好的现代化区域医学中心。

具体发展目标为：力争国家临床重点专科取得突破，争创1—2个专业类别的省级区域医疗中心，新培育3—5个省级临床精品特色专科和5—

10个省级临床重点专科；对标国内一流医院，补齐医疗技术短板；结合医院实际，聚力攻关国内领先的10类医疗技术。

此外，教学科研能力方面实现显著增强。新增5名省级以上教学名师、5门以上省级精品课程，力争获得省级以上教学成果；承担国家自然科学基金等国家级课题40项以上，发表SCI收录论文400篇以上。人才队伍建设实现全面优化，培养2—3名全职“泰山学者”，“省级有突出贡献的中青年专家”人才，培养和引进10名省级以上重点人才工程人选、20名市级以上重点人才工程人选、100名博士。

未来将实施“八大工程”，提升医疗服务硬指标，强化内涵建设软实力，助力实现发展目标

为实现这一发展目标，滨医附院将未来五年工作的落脚点归纳为认真实施好“八大工程”。这八大工程分别为：医疗能力提升工程、学科建设工程、人才强院工程、科研创新能力提升工程、医学人才培养工程、治理能力提升工程、智慧医院建设工程、人文医院建设工程。“八大工程”既涵盖了提升医疗服务能力方面的“硬指标”上台阶，也明确了医院要强化自身文化内涵建设，实现“软实力”的提升。

聚焦“八大工程”，未来五年，滨医附院将积极推动先进医疗技术发展，

提高疑难危重症诊治能力，保障医疗质量安全，提高医疗服务水平；开展10类先进医疗技术，攀登全省乃至全国医疗技术新高峰，打造知名专家命名的技术领先品牌；加快推进胸痛中心、卒中中心、创伤中心、癌症中心、危重孕产妇救治中心、危重儿童和新生儿救治中心“六大中心”建设。

在此基础上，医院将构建高水平的学科体系，提升核心竞争力。科学制定人才队伍建设发展规划，持续加大人才队伍建设力度，为医院高质量发展提供人才保障。不断完善医学科研创新体系，细化院科两级科研发展目标，提升科研创新能力，培育高层次的科研成果。并按照建立现代医院管理制度的目标要求，推动医院管理模式转型，不断提升管理效能，努力实现医院治理体系与管理能力的现代化。

除此之外，滨医附院也将着眼“智慧医院”建设，切实增强信息化支撑能力，积极拓展基于互联网技术的医疗服务空间，构建覆盖诊疗全过程、线上线下一体化医疗服务模式，实现医院的智慧医疗、智慧服务、智慧管理，为医院事业发展提供有效的大数据支撑。同时，滨医附院将坚持弘扬医院精神，秉承“仁心妙术”院训，践行医院精神和护佑生命、救死扶伤的职业道德，打造具有滨医附院特色的仁爱医院品牌。

滨州肺栓塞及深静脉血栓防治联盟成立

滨州日报/滨州网惠民讯(通讯员 张志存 吴迪 报道)近日，滨州市中心医院在科教楼六楼成功举办滨州市肺栓塞及深静脉血栓防治联盟成立大会。滨州市二级以上医院派出的70余名代表参加会议。

开幕式上，首都医科大学附属北京安贞医院博士、博士后、硕士生导师王尧教授等与会领导、嘉宾分别发言，对滨州市肺栓塞及深静脉血栓防治联盟的成立表示祝贺，对滨州市肺栓塞和深静脉血栓的防治工作取得的成绩予以肯定。发言结束后，与会领导、专家分别向滨州市中心医院、滨州医学院附属医院、滨州市人民医院、邹平市人民医院等20家联盟成员单位授牌。

在之后的肺栓塞及深静脉血栓防治学术交流会上，北京安贞医院王尧教授、山东省千佛山医院血管外科护士长刘菲、山东省影像研究

所梁长虎教授分别就“急性肺栓塞团队救治的理念、模式与实践”“VET护理预警管理”“现代影像诊断理念及思路”作主题讲座。

据介绍，肺栓塞和深静脉血栓形成合称为静脉血栓栓塞症(VTE)，目前已成为继缺血性心脏病和卒中之后位列第三的最常见心血管病，给人类健康造成严重威胁。

滨州市肺栓塞及深静脉血栓防治联盟由滨州市卫生健康委牵头、滨州市中心医院发起成立，旨在通过上下联动的方式，带动全市各级医疗机构提高意识、规范诊疗，建立体系，促进全市VTE防治工作全面铺开，最终减少致死性肺栓塞和院内静脉血栓栓塞症的发生。联盟的成立，必将有力促进滨州市肺栓塞和深静脉血栓防治技术的提升，为广大患者送去福音。

市中心医院6名医师入选“滨州市百佳医师”

滨州日报/滨州网惠民讯(通讯员 王丙强 报道)为深入贯彻落实新时期卫生与健康工作方针，进一步弘扬医师职业精神，树立先进典型，激励奋进精神，近日，滨州市卫生健康委、滨州市中医药管理局联合开展了2019年度“滨州市百佳医师”评选表彰活动。滨州市中心医院共有6名医师获得表彰。

其中，重症医学科主任、主任医师孔令贵获评“滨州市十佳医师”；结核病二病区主任、主任医师董学敏获评“滨州市十佳公共卫生医师”；甲状腺乳腺外科副主任、副主任医师王海洲，急诊科主治医师林书卿，麻醉科主治医师范慧慧获评“滨州市优秀医师”；口腔科住院医师王国轩获评“滨州市十佳青年医师”。

针对眼周老化，滨医附院美容整形医学部有一项可实现“一术三效”的整形项目——

大眼美眉祛皱 提眉术让你更美更年轻

滨州日报/滨州网记者 任斐 通讯员 张莹莹



顾盼生辉，星眸微转，秀水明眸……这些优美的词语都是形容人的眼睛，而爱美人士也都希望自己能有这样一双眼睛。但是，随着年龄的增长，眼周老化会不可避免地出现，导致眼周皮肤逐渐松弛、皱纹加深，让眼睛往往神采不在。

针对眼周老化，滨医附院美容整形医学部有一项可实现“一术三效”的整形项目——提眉术。滨医附院美容整形医学部副主任医师张国辉向记者介绍，通过一台一小时左右的提眉手术，就可以实现大眼、美眉、祛皱的良好效果，让爱美人士的眼部成功“逆龄”。

提眉术可以改善眼周皮肤，减小脂肪的松弛，使眼周保持年轻状态

“眼周的老化是有规律的，由于地球引力的作用，皮肤和脂肪组织会松弛、向下移位，上下眼皮都一样。”张国辉介绍，眼周老化开始后，上眼皮由于没有额肌向上力量的支撑，往往松弛得更厉害，不仅会失去原有的双眼皮形态，还会变成三角眼；松弛的皮肤遮盖眼角，甚至会影响视野。下眼皮也一样，皮肤向下松弛会变成眼袋，在眶缘部位受韧带的牵拉，还会形成深深的泪沟。另外，随着眼周脂肪向下松弛，上眼皮会越来越凹陷，下眼皮会越来越突出，并加重眼袋、皱纹，使老态的症状更加明显。

老化的眼周能重回年轻时的状态吗？在滨医附院美容整形医学部，经验丰富的医生向爱美人士推荐提眉术这项美容整形项目。

张国辉介绍，所谓提眉术，是通过切除眉上或眉下部位的皮肤(可含部分眉毛)，可上提眉毛或上睑皮肤，调整眉毛位置或眉形，以达到纠正轻度内双、三角眼、改善上睑皮肤松弛以及祛除上睑皱纹、部分鱼尾纹的目的。

提眉术能让眼睛变大、祛皱、美眉，实现“一术三效”

迄今，提眉术这项美容项目在滨医附院已经实施了十几年，相关技术已经非常成熟。目前，该院美容整形医学部一周会实施两到三例提眉手术。

“提眉术能让眼睛变大、祛皱、美眉，是一项被誉为‘一术三效’的整容项目。”张国辉说，提眉最直接的作用就是祛除松弛多余的皮肤，矫正上睑皮肤松弛症，因眼皮松弛引起的双眼皮变窄消失、三角眼、外眼角下垂、遮盖视线等问题能一并解决，直接使眼睛变大；提眉手术会切去一部分皮肤，再缝合起来的时候有拉皮的效果，上眼皮的皱纹还有眼周的鱼尾纹都会变轻甚至消失；手术还可以通过提眉角改变眉形，把向下松弛的八字眉做出一个外侧上翘的眉形。

另外，提眉还可以去掉纹绣之后不满意的纹眉、绣眉，预防眉部的下垂衰老，针对肿眼泡的年轻人还可以祛除一部分脂肪，矫正肉眼泡，各种效果都比较理想。

提眉术效果好，恢复周期短、适用人群广，术后效果可维持十年左右

一台提眉手术的时间在一个小时左右，不仅手术时间短，见效快，患者在术后的恢复周期也短。

“提眉术的切口比较小，在眉毛边界部位，术后看不到手术的痕迹，一两天后肿胀就会明显减轻，一个月后基本恢复自然。”张国辉说，提眉手术的术后效果好，一般可以维持十年左右。

提眉术的适用人群比较广泛，主要集中在35岁以上的中老年人。有数据统计，在众多美容整形手术中，提眉术位居中老年眼部美容手术的首位。”张国辉介绍，不是妊娠期的妇女，没有出血倾向疾病，以及心、肺、肝、肾等重要器官的活动性和进行性等疾病的爱美人士，一般都可以实施提眉术。术前，手术医师还会和患者进行充分沟通，了解相关病史、用药史、上睑松弛类型和程度和其他伴随症状等，给出最佳的手术方案。

省派“第一书记”帮包村来了专家义诊队

近日，潍坊医学院附属医院组织医学专家团队一行10人，赴省派沾化区下洼镇“第一书记”帮包村台子郭村开展义诊服务活动。

专家团队进村后，针对部分贫困户常年患病、行动不便等情况，为患者上门提供了义诊服务。在贫困户家中，专家通过“望闻问切”、测血压等方式为贫困户进行了体检，并进行了日常疾病预防和保健知识指导，耐心解答了患者疑问，受到群众一致好评。

(滨州日报/滨州网记者 张康 通讯员 宋培毅 蒲怡萱 摄影)



滨州市人民医院甲状腺外科高峰：“援坦医师”变身甲状腺疾病“克星”

滨州日报/滨州网记者 李诚 通讯员 郭庆花

“医疗队员到坦桑，兄弟情谊似海洋……”在非洲中部广袤的红土地上，在乞力马扎罗山脚下，传唱着一首名为《中国医疗队在坦桑尼亚》的歌曲。而与歌声相伴的，是中国医生治病救人的动人故事。

“准爸爸”主动请缨援坦两年，其间克服艰难条件，展现“无所不能”的中国医生风范

坦桑尼亚，位于非洲东部、赤道以南，1964年4月26日与中国建交。自1968年起，山东省开始派遣赴坦桑尼亚援外医疗队的任务。2013年8月，山东省派出第23期援坦桑尼亚医疗队。当时36岁的滨州市人民医院医师高峰作为科室骨干，主动请缨到条件十分艰苦的坦桑尼亚执行为期两年的援坦任务。

谁曾想到，高峰出国的时候，儿子只有7岁，当时妻子已经身怀六甲。2013年8月，他带着祖国交给的神圣使命，带着故乡亲人的嘱托，毅然去到了那片贫瘠的土地——木索马医院。援坦期间，他平均每月接诊门诊病人180余人次，处理各种急症病人40余人次，开展各种手术20余例，风雨无阻。



“救救我，中国医生！”高峰对这句话始终记忆犹新，因为很多坦桑尼亚人都形成了一个共识——如果长了“中国医生”都解决不了的病，他们只能等待死亡。凭着“救死扶伤”的这份信念和执着，就是在如此困难的条件下，高峰创造了木索马医疗史上的许多第一：第一例胃癌扩大切除术、第一例结肠造口还纳术、第一例膀胱肿瘤切除并卵巢囊肿切除术、第一例脾切除加胆囊切除术。

在蚊虫横行的坦桑尼亚，两年间高峰先后感染疟疾3次，伤寒数次。高峰说，最惊险的一次是在一次紧急手术时，他被病人的血液沾染了，术后检查显示该病人患有艾滋病。高峰一个月后HIV抗体出现了弱阳性，在等待复查确诊的那段时间里，他日夜难安，常常暗自流泪。所幸经过后来的3次复查，结果均为阴性。

区，也是甲状腺疾病高发地区。为进一步规范甲状腺疾病的诊治，提高服务质量，做到专病专治，滨州市人民医院成立了甲状腺外科，这也是鲁北地区第一个甲状腺专科科室，高峰被选派为科室负责人。科室成立后，如何把科室业务发展好，如何更好地服务患者，成为了摆在高峰面前的第一命题。制定科室制度，明确各自职责，发挥专科特长，提升服务能力——在高峰的带领下，科室成员们一起制定了一系列行之有效的措施。

高峰说，甲状腺微创手术因为创伤小、切口美观，术后恢复快，受到了患者的青睐。下一步，科室将在开展多功能保留颈淋巴结清扫术、纳米碳淋巴结显影、各类甲状旁腺手术、小切口甲状腺根治术以及喉返神经、迷走神经部分切除后修复术等微创手术的基础上，逐步开展腔镜下良、恶性甲状腺疾病的手术治疗。

目前，科室可以开展超声引导下甲状腺结节粗针、细针病理穿刺。在术前明确病理(良恶性诊断)的基础上，可根据临床分期选择不同的手术方式，做到个性化治疗，对症施治，避免不必要的手术，减轻患者负担。术后，医院可根据具体病理及分型实施规范随访131、内分泌治疗等，并开展由患者主动参与的术后随访，以实现甲状腺患者的全程化管理。

医学是基础，科研和教学是两翼。近年来，高峰已在国内外学术期刊发表专业论文20篇，其中SCI3篇，主持或参与的项目获市科技进步奖3项，并先后获得滨州市青年科技奖、滨州医学院优秀共产党员等荣誉称号。

成为医院甲状腺疾病治疗专科带头人，不断探索新技术，做甲状腺疾病的“克星”

近年来，全世界甲状腺疾病发病率迅速攀升，近十年内更是增长了5倍。在中国，有近2亿人的甲状腺已经出现问题，但是却很少有人关注到它。甲状腺的癌变也已经占到全部头颈部恶性肿瘤的35%。我市为沿海地

遗失声明
联系电话：3186726 18654306492

滨州经济开发区不理不彩发型设计室 营业执照副本丢失，注册号：371627600035193，声明作废。
张安然出生医学证明丢失，编号：P370053751，声明作废。
马卫东、刘爱菊丢失2017年10月31日发放的生育服务手册1份，编号：201616016530，声明作废。
高显胜丢失商品房买卖合同1份，(带备案章的那份)合同编号：201709120218，声明作废。
山东滨州城建集团公司丢失山东增值税专用发票1份，代码：3700191130，票号：25985133，声明作废。

注销公告

按《公司法》及公司章程规定，经全体股东研究决定，同意注销山东省博兴县金万达商用厨具有限公司，注册号：371625228107346，请各债权人自公告之日起45日内来公司清算组申报债权。

山东省博兴县金万达商用厨具有限公司
2019年9月5日